Уважаемые коллеги!
Хочу поделиться способом оформления решения логических задач, решаемых с помощью графов, в виде таблицы. Это проще, чем соединение элементов множеств отрезками и получается более наглядно. Учащимся 5, 6 классов трудно начертить графы и увидеть среди множества отрезков нужные.

Пример. В бутылке, стакане, кувшине и банке находится молоко, лимонад, квас и вода. Известно, что вода и молоко находятся не в бутылке, сосуд с лимонадом стоит между кувшином и сосудом с квасом, в банке не лимонад и не вода. Стакан стоит около банки и сосуда с молоком. Куда налита каждая жидкость?

Читая содержание задачи, рассуждая ставили «+», когда соответствие между элементами множеств и «-», когда не соответствие. В каждой строке и столбце будет один «+».

	
	Молоко
	Лимонад
	Квас
	Вода

	Бутылка
	–
	+
	–
	–

	Стакан
	–
	–
	–
	+

	Кувшин
	+
	–
	–
	–

	Банка
	–
	–
	+
	–


